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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA VEĽKONOČNÚ NEDEĽU  
PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA 

 
27. 4. Nedeľa 2. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA – NEDEĽA BOŽIEHO MILOSRDENSTVA 

Ostatné dni sú veľkonočnou oktávou. 

 Slávime najväčší sviatok našej spásy – Veľkonočnú nedeľu Pánovho zmŕtvychvstania. 
Dnešným dňom sa začína Veľkonočné liturgické obdobie, ktoré trvá päťdesiat dní. Počas neho sa 
modlíme namiesto modlitby Anjel Pána modlitbu Raduj sa nebies Kráľovná. Prvých osem dní sa 
slávi ako Veľkonočná oktáva, počas ktorej naplno slávime Kristovo zmŕtvychvstanie. 

 Dnes je pri svätých omšiach farská zbierka na úhradu energií v kostoloch našej farnosti. 
Za vaše dary vopred vyslovujeme úprimné Pán Boh zaplať. 

 Zajtra – na Veľkonočný pondelok – budú sväté omše tak ako v nedeľu: vo farskom kostole 
o 7.00; 11.00 a 16.30 hod., v Kostole Svätého kríža o 9.45 hod. a v Nemciach o 9.00 hod. 

 Vo štvrtok a v piatok budú stretnutia birmovancov. Birmovanci sa stretávajú vo svojich 
skupinách o 18.00 hod. na fare. Rozpis stretnutí je zverejnený na farskej stránke. 

 V piatok bude sviatostná katechéza k prvému svätému prijímaniu. Začne sa o 15.00 hod. 
vo farskom kostole. Prosíme rodičov, aby dohliadli na dochvíľnosť a bezpečnosť svojich detí. 

 O týždeň – na Druhú veľkonočnú nedeľu – Cirkev slávi Nedeľu Božieho milosrdenstva. 
Pozývame vás na modlitbu korunky Božieho milosrdenstva s pobožnosťou, pri ktorej možno 
získať úplné odpustky. Začne sa o 15.00 hod. vo farskom kostole.  
Za obvyklých podmienok možno získať úplné odpustky aj modlitbou Verím v Boha a Otče náš, 
spolu so vzývaním milosrdného Pána Ježiša (napr. „Ježišu, dôverujem ti!“) pri osobnej poklone 
v kostole pred sviatostným Kristom vo svätostánku. 

 Vyslovujeme úprimné Pán Boh zaplať všetkým, ktorí sa podieľali na výzdobe a upratovaní 
kostolov ku sviatkom, ako aj všetkým, ktorí sa zapojili do slávenia liturgií Veľkého týždňa. 

 Všetkým vám prajeme radosť zo zmŕtvychvstania! 


